各位老铁们,大家好,今天由我来为大家分享股市通胀,以及股票通胀的相关问题知识,希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家,还望关注收藏下本站,您的支持是我们最大的动力,谢谢大家了哈,下面我们开始吧!

## 本文目录

- 1. 通货膨胀下对股市的影响?
- 2. 通货膨胀对股市有什么影响
- 3. 通货膨胀对股市有哪些影响
- 4. 如果通货膨胀,股市会跟着上涨吗?

## 通货膨胀下对股市的影响?

诵货膨胀对股市有什么影响?

造成通货膨胀的原因是市场的货币投放量增速过快,导致货币贬值,物价上涨。

同时市场的货币供应量增速太快,也会导致市场上的各种投资加速,当然也包括股市投资。

所以理论上是通货膨胀会推升股市的上涨。

货币的供应的增速分为M1和M2。M1=流通的货币+活期存款,M2=M1+定期存款。

中国进行股市投资的大部分都是一些散户,散户投入股市的都是一些活期存款。所以当市场上M1快速增加时,也就是活期存款快速增加时股市就会上涨。当然,M2包括M1,也包括活期存款。但是M2快速增加时不一定会使股市上涨。所以专家们就总结出了一个规律。那就是M1-M2大于0时,说明市场的活期存款快速增加,会推升股市上涨。M1-M2小于0时,活期存款增速小于定期存款,用于投资股市的钱就会减少,股市就会下跌。

下图就是过去中国货币供应和股市的关系。大趋势基本基本符合以上理论。

所以说,总体来说通货膨胀会推升股市在大趋势上上涨。但是要更好的把握住上涨或下跌的节奏,还是要看市场流动性的性质。也就是要看M1和M2的增加速度。

## 通货膨胀对股市有什么影响

从实际情况看,通货膨胀对股市没有影响,按照想象,通货膨胀就是流通货币增加,股票价格应当上涨,实际上并不是,以A股和美国为例对比看看。

美国市场,美国的通货膨胀率极低,从2009年到2019年,有些食品几乎没涨价,能源价格还降低了,2019年7月30日,美国汽油价格是2.725美元每加仑,与下图中2008年到2015年汽油价格相比,美国今年的油价属于偏低的位置。

美国通胀率很低,但是美国股票上涨幅度大,从2009年道琼斯工业平均指数最低6440算起来,到现在27398,涨了325.43%!

国内物价从2009年算起到现在,食品价格最少上涨了50%,房价涨幅更大,汽油价格上涨幅度大约是32%,但是在这个过程中,A股并没有大涨,A股指数具有普遍性,反应更多公司的实际情况。现在的上证指数,低于2009年的最高点。通货膨胀并没有导致股市大涨。

从A股和美国的对比看,显然通货膨胀不会促进股市大涨。

以上是从整体看,全部市场的表现。如果再考虑到微观,也可以理解通货膨胀为什么不会影响股市,不论是美国股市还是A股,都有一些公司股价20年不涨,这些公司不受通货膨胀推动,同样,还有一些公司,不论通货膨胀率怎样,都能够做大规模,从而推动股价上涨,比如,有的公司20年前产能20万吨,现在200万吨,而有的公司,20年毫无变化,甚至倒退,这些直接影响股价,与通货膨胀没关系。

因为公司经营好坏不是由通货膨胀决定,所以股价不受通货膨胀影响。因此通货膨胀不影响股市。

## 通货膨胀对股市有哪些影响

一,通货膨胀对股市的影响主要有以下几个方面:温和的、稳定的通货膨胀对股价影响较小。

通胀在可容忍范围内持续,而经济处于景气阶段,产量和就将持续增长,所以股价也会持续上升。

严重通胀很危险,经济将会被严重扭曲,货币贬值加速,人们将会囤积商品,购置 房产等进行保值。

资金将会流出资本市场,股价必会下跌,企业也会将资金投入到地产等行业,而不 是扩大再生产。 通胀时期不是所有的价格都是按照一定比例上涨,相对价格发生剧烈变动,这时投机将会活跃起来。

如果通货膨胀,股市会跟着上涨吗?

答案:不一定。世界发达国家的股市发展历史多次证明,恶性通货膨胀没有牛市。如果通货膨胀不是很严重,股市可能上涨,当然也可能下跌,存在不确定性。

关于股市 通胀到此分享完毕,希望能帮助到您。